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:أجب ب صح أم خطأ مع التعليل
تمرين

الرسالة  A، و يعتمد الانجابية الزوجية من أجل تصحيح الأخطاء، أرسل Bومستقبل Aنظام اتصالات  يتكون من مرسل في .1
وكنتيجة لاختباره لصحة  10000100101010010الرسالة  استقبل  B، في جهة الاستقبال  10001100101010011

.الرسالة ، قرر أنها صحيحة

نتيجة متوقعة والرسالة صحيحة وذلك لأن الإنجابية الزوجية غير0بتطبيق الانجابية الزوجية يكون الناتج هلأن. صح 
.قادرة على تصحيح الأخطاء الزوجية
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كاتللترميز الخطي المنتظم  على شكل بلو Gإذا كانت لدينا المصفوفة المولدة 

ولى المسألة ال 

:  اليةالتأوجد كلمات الترميز المقابلة لكل من الرسائل :المطلوب 
m=0100, m=111, m=100
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11-k1100 mmmC  −•••== kgggGmC 

2m21100 mmC  gggGmC •••== 

:      نعلم أن 

.4ول ليس 3لا يمكن ترميزها ككتلة ولاحدة لن طول الكتلة هنا هو: m=0100من أجل•

:يكون   m=111من أجل ▪

( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )

000111  

101001011010110100  

101001101101011101001   

111C 210

=

=

•••=

•••= ggg

:يكون   m=100من أجل ▪
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للترميز الخطي المنتظم  على شكل بلوكاتGإذا كانت لدينا المصفوفة المولدة 

المسألة الثانية 

( )4,7=bC

:المطلوب 

الإنجابيةمعادلات فحص أوجد 1.

Hالمصفوفة أوجد 2.

ارسم دارة المرمز3.
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:هيالانجابيةفحصمعادلاتلدينا➢

knjPmPmPmC jkkjjj −= −•−•• 0   ; ..... ,111100

30   ; 33221100 ••••= jPmPmPmPmC jjjjj منهو

:هيالانجابيةفحصمعادلاتفتكون ➢

 0 3032021010000 PmPmPmPmCj ••••==

 1 3132121110101 PmPmPmPmCj ••••==

 2 3232221210202 PmPmPmPmCj ••••==

:حل الطلب الولل 
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:لدينا
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320032100  1101 mmmCmmmmC =••••=

210132101 0111 mmmCmmmmC =••••=

321232102    1110 mmmCmmmmC =••••=
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:لدينا
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:حل الطلب الثاني 
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:فيكون 

𝐻 𝐼 𝑛−𝑘 𝑛−𝑘 ,𝑃 𝑛−𝑘 𝑘
𝑇 =

1 0 0 1 0 1 1
0 1 0 1 1 1 0
0 0 1 0 1 1 1
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3200 mmmC =

2101 mmmC =

3212 mmmC =

هيالانجابيةفحصمعادلاتالأول الطلبمنلدينا

:حل الطلب الثالث
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3200 mmmC =
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وظيفة

:المطلوب
أولجد معادلات فحص الانجابية . 1
ارسم دارة المرمز . 2

:الآتيةPTوالذي يملك المصفوفة   Cb(8,4)ليكن لدينا الترميز الخطي المنتظم على شكل بلوكات

PT=
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ةالسابعنهاية الجلسة 
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